

规划

三汊河口
将建人行天桥
连接两岸

人行天桥效果图

快报讯(实习生 黄逸群 记者 赵丹丹)南京市三汊河口,南边是渡江胜利广场、北边是世贸滨江新城,但是要想到对岸,得从下关大桥绕好大一圈。昨天,现代快报记者从南京市规划局获悉,三汊河口将建人行天桥,连接两岸。桥梁采用五跨异型曲线连续钢箱梁,全长353.511米。

堂子街
可能变身古家具、
古书籍文化一条街

快报讯(记者 赵丹丹)堂子街在南京赫赫有名,长年以来,这条街两边开着不少出售旧自行车、旧摩托车、旧家电、旧家具等小店铺,占道经营严重,被称为南京的二手货一条街。此前,关于堂子街要转变业态,重新定位的消息一直在传。昨天,现代快报记者从秦淮区朝天宫街道了解,堂子街环境改造要动真格了,明年或将变身古家具、古书籍文化一条街。

秦淮区朝天宫街道相关人员介绍,街道拟找一家公司对堂子街进行整体的规划和开发经营。“目前公司已寻找好,接下来街道将建立平台,让双方进行协商。”相关人员表示,如果一切顺利的话,年底堂子街二手货店铺就将搬离,明年开始进行全面的打造,计划将堂子街改造成古家具、古书籍文化一条街,此外还配有一些商业业态,提档升级,引进一些文化味比较浓的茶馆、餐厅等。

互动

河西·建邺新城
30名特约评议员
正式上岗来“挑刺”

快报讯(通讯员 吴建成 记者 赵丹丹)为广泛听取市民群众对河西·建邺新城建设管理的意见和建议,进一步提升新城的建设管理水平,近日,河西新城管委会、建邺区政府面向社会各界征集河西·建邺新城建设群众评议员。昨天,现代快报记者从河西新城管委会了解到,30名特约评议员正式上岗,参与建设与管养过程中的论证、督查、评比等工作。

据河西新城管委会相关人员介绍,30名特约评议员主要工作是在平时生活和工作中,发现一些新城市政、园林、绿化等方面的管养问题,通过拍照等形式反映到河西新城管委会,另外,评议员还要收集居民对河西市政、园林等建设提出的问题,进行提交。同时也希望评议员对项目管养多提出一些可行性的建议和意见。

食用油要降价了
南京各商超正在调价

快报讯(记者 张瑜)最近,各大食用油品牌传出降价消息。昨天,现代快报记者从金龙鱼南京销售商处获悉,该品牌的调和油、大豆油、菜籽油等确实正在调价,降幅10%左右,目前南京各大商超卖场正在调价过程中,估计一两周内即可落实到位。此外,福临门等品牌也透露即将降价,预计降幅在10%左右。业内人士分析称,近两年受国际原料市场价格变化影响,食用油接连降价,此次金龙鱼、福临门或将掀起新一轮食用油降价潮。

昨天上午,现代快报记者走访了南京多家超市,金龙鱼食用调和油5L装价格基本上都在65元左右,福临门大豆油5L装基本都在51元,

不过也有超市促销降到48.8元。“降不降价差不多,反正天天搞促销。”一位超市促销员说。

在大行宫附近一家超市内,记者看到这里金龙鱼一级营养大豆油5L装摆在促销位置,每桶45.9元。当记者询问促销员近期是否会降价时,对方表示,这款促销的金龙鱼大豆油平时价格是50多元,如今已经降了不少。促销员表示,他们暂时没有接到调价的新闻。

“我们已经收到调价消息,目前正在落实调价过程中。”金龙鱼南京的一位销售负责人介绍说,总体降10%,比如金龙鱼食用调和油5L从65.9元降到59.9元,降幅9.1%。“估计这一两周内,一些大超

市卖场基本就能体现出来。”

“其实我们经常搞促销,可能这次降价后,老百姓的感觉不会那么明显。”这位负责人说,比如金龙鱼一款菜籽油现价60多元,降价后50多元,可实际上超市促销价经常是50多元。“原来促销时才有价格,调价后成了常规销售价。”

“大的一线二线品牌,都差不多采取动作了,食用油市场集体降价潮就要来了。”某食用油品牌的一位经销商说,包括国内的玉米油等品牌也在酝酿降价。“大品牌降价后,对其他品牌市场份额肯定有冲击,所以大家集体降价也是为抢占市场。”对方说,估计4到5月份,差不多各品牌会完成降价过程。



新的地铁站指示牌 现代快报记者 顾炜 摄

地铁导向牌
“变脸”

新增线路和距离
最远离地铁站1000米

快报讯(通讯员 地轩 记者 毛丽萍)昨天,经过近一个月的施工,南京地铁一、二号线57个车站外的700多块导向牌更新完毕。据悉,新导向牌增加了线路和距离两大信息,导引功能更具人性化。南京地铁运营公司根据车站周边道路状况,每站大约设置12块导向牌,最远的离站约1000米,且每块导向牌保持一定的连续性。

想上玄外的注意了
4月19日、20日小升初报名
只看在 校表现,不看校外获奖证书

快报讯(记者 黄艳)昨天,南京热门民办初中南京玄武外国语学校,发布了小升初的招生信息。今年的招生人数未定,但肯定不低于去年的240人。而招生报名条件方面,看重在学校的评优成绩和三好学生,以及是否曾担任大队长。包括奥数在内的所有校外获奖证书,不作为报名条件,也不作为录取依据。

玄外董事长孙菊生表示,去年自主招生和摇号各有一千多人报名。“为了让学能减轻课外的负担,从去年开始,我们就不看校外证书,只看小学阶段的成绩和表

现。所有社会办学机构的获奖证书,都不作为登记的依据。”

今年学校的招生方式是:电脑摇号:占招生计划的40%,限在玄武区范围,由上级教育、招生管理部门统一组织实施。自主招生:占招生计划的60%,面向南京市,符合登记条件的学生中择优录取。

4月19日、20日,符合自主招生登记条件的小学毕业生到玄武外国语学校登记,报名需要带1.《小学生素质发展报告书》(验原件,交复印件);2.符合登记条件的有关证明(验原件,交复印件);3.一寸照片两张。

具体自主招生登记条件

1.小学三、四、五、六年级语文、数学、外语期末考试成绩全优,并连续被评为校三好学生或优秀少先队员者。2.小学五、六年级语文、数学、外语三门学科期末考试成绩全优,并曾获得区以上(含区级)“三好学生”“优秀少先队员”等荣誉称号者。3.小学五、六年级语文、数学、外语三门学科期末考试成绩全优,并曾担任少先队长者。

三个条件,具备其中一项即可登记,如有重要奖项可供参考,但不以获奖证书作为录取依据。

手机行业重大创新 中国电信推80余款全网通手机

4月1日,中国电信联合手机厂商在全国推出80余款“双卡”“全网通”手机,可以同时插中国电信及别的运营商任意一家号卡,两张号卡都能打电话,也都能上网,成为有史以来极强大的手机,中国电信通过这种手机使得不同运营商在手机上实现“合体”。

中国电信推出的“全网通手机”类型非常丰富,既包括三星、索尼、HTC等国际品牌,也包括华为、中兴、酷派、联想、海信、TCL等众多的国内品牌。

中国电信“全网通手机”同时覆盖高、中、低端,价格既有低至几百

元的入门机型,也有四五千元的中高端明星机型,包括最近刚刚出炉的三星新一代智能旗舰手机 GALAXY S5也将纳入其中,同时涵盖中兴 M901C/G717C、华为 B199/C8816D/MATE2、三星 I959/G7109/P709E/N9009、海信 HS-EG978/HS-EG971/HS-EG916、酷派 9190L/5951/5872/5952、联想 A890e、HTC 809d、TCLJ636D等诸多热门手机。

中国电信向手机厂商们提出打造“全网通”手机之后,得到积极的响应,国内外手机厂商们纷纷投入研发,诸多手机厂商对“全网通手机”重视的一个原因在于这种手机的革新

意义。以往双待机只能实现中国电信CDMA网络上网和使用数据业务,但中国电信通过技术研发,克服了技术障碍,在全网通手机中均可实现多家网络上网和使用数据业务,这颠覆了之前的“双通双待”的概念,为用户随时随地体验互联网应用提供了便利的条件。

如今,中国电信正坚持变革创新,引入互联网基因,贴近用户需求,不断推进差异化产品,而全网通手机的上市,更好地诠释了中国电信践行互联网思维的成果,携手手机厂商一起打造移动互联网时代的新风潮。

楼市

“金三”不“金”
成交同比下滑4成

快报讯(实习生 王蓉 记者 马乐乐)与去年的楼市大爆发的3月份相比,今年的“金三”明显逊色。现代快报记者根据网上房地产统计发现,到昨天傍晚为止,3月份南京新房成交5070套,这个数字与去年同期9000多套相比,下滑了4成多。

南京工业大学天诚不动产研究所副所长吴翔华分析认为,3月份成交量少的主要原因一方面是上市量比较少,另一方面是一些买房人观望情绪。他认为,4月份行情会比3月份好,因为4月份上市量会增多,预计成交量也会有所增加。不过这也取决于政策变化,若4月份行业政策调整,也会影响成交量。

二季度第一批次
7块地将上市拍卖

快报讯(实习生 王蓉 记者 马乐乐)昨天,国土部门预告了今年二季度将上市的部分土地。作为二季度预告的第一批次,昨天共有7幅地块亮相。除了城东两个加油站用地之外,其余均是住宅或商业地块。其中,仙鹤门4号地块位于仙鹤门地铁站东北侧,是近来罕见的没有要求执行“5090”政策的住宅地块,结合附近多个低密度的高档商品房小区看,未来有望建设成为高单价、高总价的小区。

此外,寸土寸金的新街口也有商业地块出让。位于大洋百货和东方商城之间一幅面积为5000多平方米的地块,被规划为商办混合用地,这是近几年来最靠近新街口中心位置的地块。

出行

南方雷暴,昨取消8个航班
今天飞广州、深圳
旅客要多加留意

快报讯(通讯员 王立立 记者 毛丽萍)从3月30日凌晨开始,华南中南部迎来一轮暴雨、雷电等强对流天气。受此影响,南航在广州白云机场的进出港航班出现不同程度的延误。昨天,南京飞深圳、广州8个航班被取消,航空公司提醒,今天南京飞这两个地方的,依旧要关注航班动态,以免影响行程。

另外,南航强调,他们将做好相关服务,为延误时间超过两个小时的旅客免费提供饮用水,用餐时间提供餐食;有需要的旅客提供免费改签、退票服务。

通讯

南京平均一个人
拥有手机1.47部

快报讯(记者 张瑜)近日,记者从南京市统计局政务微博获悉,到2013年末,南京共拥有移动电话也即手机用户1206.7万,按南京常住人口818.78万来算的话,相当于每个南京人拥有手机1.47部。手机越来越多,相应的很多固定电话用户却慢慢减少。到2013年末,南京的固定电话用户288.15万户,比2012年末减少了0.77万户。